



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Formiga
Diretoria Geral
Gabinete do Diretor Geral
Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº11-2020
RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.173, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016. Retifica o cronograma do edital 11/2020 conforme abaixo

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa
03/07/2020	Lançamento do Edital (https://www.formiga.ifmg.edu.br/).
03/07/2020 a 10/07/2020	Inscrição dos candidatos juntamente com a carta de intenção.

	e-mail: alessandra.silva@ifmg.edu.br
13/07/2020	Homologação das inscrições. (https://www.formiga.ifmg.edu.br/).
De 13/07/2020 a 14/07/2020 (até 23:59 h)	Envio de dúvidas sobre o edital e-mail: alessandra.silva@ifmg.edu.br
16/07/2020 13:30	Apresentação do tema de dissertação via plataforma virtual a ser definida
16/07/2020 13:40	Início da prova dissertativa
16/07/2020 15:40	Horário máximo para envio das dissertações para o e-mail alessandra.silva@ifmg.edu.br
21/07/2020	Resultado preliminar das dissertações (https://www.formiga.ifmg.edu.br/).
21/07/2020 até às 23:59 h do dia 23/07/2020	Período para recursos do resultado preliminar. e-mail: alessandra.silva@ifmg.edu.br
24/07/2020	Divulgação dos resultados finais.

27/07/2020 a 29/07/2020	Entrega dos documentos, pelos alunos aprovados, referentes ao item 9.5 em horário a ser definido pela coordenação local do PIBID/IFMG Campus Formiga
-------------------------	--

Leia-se:**11. DO CRONOGRAMA**

Data	Etapa
03/07/2020	Lançamento do Edital (https://www.formiga.ifmg.edu.br/).
03/07/2020 a 10/07/2020	Inscrição dos candidatos e-mail: alessandra.silva@ifmg.edu.br
Prorrogação das inscrições até 23:59 do dia 14/07/2020	e-mail: alessandra.silva@ifmg.edu.br
15/07/2020	Homologação das inscrições. (https://www.formiga.ifmg.edu.br/).
De 13/07/2020 a 14/07/2020 (até 23:59 h)	Envio de dúvidas sobre o edital e-mail: alessandra.silva@ifmg.edu.br
16/07/2020 13:30	Apresentação do tema de dissertação via plataforma virtual a ser definida

16/07/2020 13:40	Início da prova dissertativa
16/07/2020 15:40	Horário máximo para envio das dissertações para o e-mail alessandra.silva@ifmg.edu.br
21/07/2020	Resultado preliminar das dissertações (https://www.formiga.ifmg.edu.br/).
21/07/2020 até às 23:59 h do dia 23/07/2020	Período para recursos do resultado preliminar. e-mail: alessandra.silva@ifmg.edu.br
24/07/2020	Divulgação dos resultados finais.
27/07/2020 a 29/07/2020	Entrega dos documentos, pelos alunos aprovados, referentes ao item 9.5 em horário a ser definido pela coordenação local do PIBID/IFMG Campus Formiga

Formiga, 13 de julho de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Washington Santos da Silva, Diretor(a) Geral**, em 13/07/2020, às 18:50, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0597902** e o código CRC **96019571**.

23208.002101/2020-46

0597902v1